http://www.ourlife72.ru

Издаётся с 20 ноября 1931 года

6+

https://ok.ru/kazankoenews

Выходит 2 раза в неделю: среда, пятница

https://vk.com/kazankoenews



Открытие ФАПа для жителей населённого пункта – настоящий праздник

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Во благо сельских жителей

В рамках национального проекта «Модернизация первичного звена здравоохранения» в деревне Заречке открылся новый фельдшерско-акушерский пункт

ет, что Зареченский ФАП размещался в различных зданиях, принадлежащих местному сельхозпредприятию. Последнее было признано аварийным, и жители деревни ходили в Дубынку, что создавало определённые неудобства, особенно людям преклонного возраста.

Теперь здание нового фельдшерско-акушерского пункта находится в центре деревни. Буквально за полгода из металлоконструкций смонтировали модуль, обшили современными материалами, необходимые коммуникации. Стоимость ФАПа – шесть миллионов рублей. Более полутора миллионов миллион рублей закуплено оборудование. Здание фельдшерско-

Из исторической справки следу- акушерского пункта по периметру обнесено изгородью, установлены информационные стенды, есть скамьи для отдыха. Дальнейшее благоустройство будет зависеть от инициативы самих жителей Заречки.

Сегодня открываем фельдшерско-акушерский пункт, который служит ярким примером того, что мы стараемся приблизить качественную медицинскую помощь к вам, нашим жителям района, - сказала глава муниципального образования Татьяна Александровна Богсделали внутреннюю отделку и данова, – потому как самое ценное, что есть на свете - это жизнь и здоровье людей.

На торжественном открытии ушло на благоустройство. Почти на ФАПа присутствовал депутат Тюменской областной думы Владимир Ульянов.

– Для успешного развития районного здравоохранения хочу подарить четыре многофункциональных устройства для удобства работы фельдшеров. Одно из них хочется поставить в этот современный сельский медицинский комплекс, - с таким заявлением обратился к присутствующим Владимир Ильич.

Поздравил зареченцев и главный врач областной больницы № 14 имени В.Н. Шанаурина Дмитрий Суворов.

дорогие коллеги и жители Заречки, настал долгожданный момент, когда в очередном населённом пункте Казанского района появился новый ФАП, укомплектованный современным оборудованием, - отметил Дмитрий Михайлович, - всем здоровья и до-

бро пожаловать за медицинской помощью.

На правах хозяйки слово было предоставлено фельдшеру ФАПа Надежде Коленко.

- Без медицины на селе жить плохо, - подчеркнула Надежда Павловна. - Спасибо всем, кто содействовал и принял участие в появлении ФАПа.

По традиции почётные гости перерезали красную ленту. Фельдшер Надежда Коленко показала, как оборудованы приёмный, смотровои и процедурныи каоинеты. Каким диагностическим оборудованием оснащён ФАП, хозяйственнобытовой блок – всё это будет служить долгие годы во благо сельских жителей.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ Фото автора

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

Возобновлено движение автобусов

Цена 15 руб. 36 коп.

В связи с восстановлением временной автомобильной дороги между Ильинкой и Афонькино принято решение о возобновлении движения автобусов с 19 сентября 2024 года по маршрутам № 558 «Казанское - Викторовка», № 558 Д «Казанское – Викторовка», № 124 Д «Казанское – Сладчанка – Большие Ярки – Ельцово» и № 125 «Ильинка - Викторовка» согласно установленным расписаниям движения. Перевозки в сторону Афонькинского сельского поселения будут осуществляться только в сухую погоду.

Решаем проблемы вместе

Жители Тюменской области могут направлять сообщения в госорганы и органы местного самоуправления через мобильное приложение «Госуслуги. Решаем вместе».

Профильный орган власти или администрация муниципалитета получит запрос и сообщит о результатах. Ведомства обязаны ответить в течение 30 дней, но некоторые вопросы могут решаться быстрее – до 10 дней. В случае неудовлетворительного ответа сообщение можно вернуть для повторного рассмотрения и указать причину возврата. Узнать о статусах сообщений и оценить результаты решения проблем можно как в приложении, так и в «Личном кабинете» на портале «Госуслуги».

Участницы «Большой перемены»

Ученицы Казанской школы Нина Менщикова, Дарина Гурьянова, Айнагуль Сактаганова и Ольга Плесовских приняли участие в полуфинале Всероссийского конкурса «Большая перемена», который проходил в Ханты-Мансийске.

Конкурс объединил около тысячи школьников и студентов колледжей из шести регионов Уральского федерального округа. Ребята презентовали экспертам свои проекты и разработки. Это множество инициатив по 12 направлениям: от науки до волонтёрства.

В этом году все конкурсные этапы «Большой перемены» объединены единой темой, посвящённой Году семьи. Участники полуфиналов выполняли задания, связанные с сохранением традиционных семейных ценностей и укреплением связи поколений.

Программа мероприятия была насыщенной событиями, встречами, мастер-классами и новыми знаниями. Школьницы обменивались идеями и делились опытом, получая массу ярких впечатлений.

Информации подготовила Надежда ДОГОТАРЬ

ПОДПИСКА-2025

Продолжается подписка на районную газету «Наша жизнь» на первое полугодие 2025 года. Полугодовой комплект стоит 867 рублей 60 копеек, на 3 месяца – 433 рубля 80 копеек, на 1 месяц – 144 рубля 60 копеек. Для участников ВОВ и инвалидов 1 и 2 групп стоимость полугодового комплекта составляет 740 рублей 28 копеек, на 3 месяца – 370 рублей 14 копеек, на 1 месяц – 123 рубля

Оформить подписку можно во всех отделениях почтовой связи, а также у почтальонов.

Стоимость полугодовой подписки в редакции составляет 360 рублей, на 3 месяца – 180 рублей, на 1 месяц – 60 рублей. По вопросам, касающимся подписки в редакции газеты, можно обращаться по телефону 4-18-57.

Редакция

Погода в Казанском

22.09 воскресенье скорость ветра 7 - 10 M/c. H/3

23.09 понедельник скорость ветра 7 - 11 m/c. 3

24.09 вторник скорость ветра 8 – 12 м/с. 3

25.09 среда скорость ветра 9 - 12 M/c. 3

Gismeteo







В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Заслуженные награды

Депутат Тюменской областной думы Владимир Ульянов вручил награды жителям Казанского района, отличившимся во время паводка

Приезд народного избранника на территорию Казанского района всегда сопряжён с каким-то значимым событием. В силу своей компетенции парламентарий комментирует сельскому активу происходящие события в стране и за рубежом, особенности социальноэкономической политики, проводимой в регионе, информирует об исполнении областного бюджета, охотно общается с людьми и молодёжью. Так, 17 сентября Владимир Ульянов вновь посетил Казанский район. В здании администрации по этому поводу собрались глава района Татьяна Богданова, её заместители и начальники отделов, председатель районной думы Ольга Собянина, главы сельских поселений и руководители бюджетных учреждений.

В начале встречи Татьяна Александровна по поручению и за подписью полномочного представителя Президента РФ в Уральском Федеральном округе Владимира Якушева вручила благодарственные письма заместителю директора ДРСУ № 5 Роману Мурзину и начальнику отдела ГО и ЧС администрации Казанского района Николаю Каукину с формулировкой: «Благодарю Вас за большой личный вклад и профессиональное мастерство в деле защиты территории Тюменской области при проведении мероприятий по предупреждению и минимизации последствий при прохождении паводка 2024 года». Далее церемонию награждения продолжил Владимир Ульянов, который вручил благодарности за ликвидацию последствий паводка от председателя Тюменской областной думы главе Огнёвского сельского поселения Олегу Тупикову, главе Афонькинского сельского поселения Ни-



Глава Большеярковского сельского поселения Николай Игнатов (справа) отмечен благодарностью регионального парламента

колаю Жолудеву и главе Большеярковского сельского поселения Николаю Игнатову.

Далее Владимир Ульянов отметил, что на последнем заседании депутатов областного парламента были внесены поправки в бюджет Тюменской области в связи с дополнительными поступлениями налога на прибыль и другими источниками формирования бюджета. Благодаря этому событию сумма областной казны по доходам увеличивается на 32 миллиарда 800 миллионов рублей, или на 14,5 процента. Основную долю поступлений составили налоги на прибыль организаций (+14 млрд. руб.), налоги на доходы физических лиц (+7,4 млрд. руб.) и доходы от временно свободных средств бюджета (6,7 млрд. руб.). Прежде всего, эти показатели говорят о том, что экономика не только выстояла под натиском санкционного давления, но и сумела адаптироваться и развиваться, а рост заработных плат позволил сделать больше отчислений от НДФЛ, считает депутат. Он также подчеркнул, что из суммы налога на прибыль чуть больше половины (55%) дал нефтегазовый сектор экономики, остальные 45 заработано предприятиями юга области самостоятельно. Как распределили дополнительные средства? Основная часть денег (21,7 млрд. руб.) пошла на поддержку государственной программы «Сотрудничество». На образование и науку плюсом выделили 5,7 млрд. рублей, часть из которых 2,8 млрд. рублей пойдут на увеличение заработной платы педагогов общеобразовательных и дошкольных учреж-



благодарственным письмом руководства УФО

социальных мер поддержки остаётся поддержание семей и детей военнослужащих, проходящих и проходивших службу в ВС РФ, принимающих и принимавших участие в специальной военной операции в размере 96 млн. рублей. Расходную часть бюджета дополнили увеличением средств, направленных на здравоохранение (4,4 млрд. руб.), социальную политику (4,3 млрд. руб.) и другие наиболее важные государственные программы и национальные проекты. Владимир Ульянов также отметил, что региональное правительство полностью посчитало и выплатило размер компенсаций людям, пострадавшим от паводка. Эта сумма составляет 150 млн. рублей. Затем парламентарий провёл социально-экономический обзор и привёл данные за пять лет.

С 2019 года на территории муниципальных образований построено 19 детских садов, 32 школы, 77 объектов первичного звена здравоохранения, имеются ввиду ФАПы и амбулатории. Капитально отремон-

ПУСТЬ ОСЕНЬ ЖИЗНИ БУДЕТ ЗОЛОТОЙ

дений. Также в числе приоритетных тированы 22 объекта здравоохранения, - сказал Владимир Ильич. - из аварийного и ветхого жилья переселено 15,5 тысячи человек. За пять лет в экономику юга Тюменской области инвестировано более полутора триллионов рублей, а численность населения выросла на 61352 человека. На этом фоне в полтора раза увеличилась численность многодетных семей.

Кроме того, за пятилетку в шесть раз вырос приток инвестиций в основной капитал, Валовой региональный продукт увеличился в пять раз. Продукция АПК произведена тоже в пять раз больше, дополнил депутат.

В завершение беседы Владимир Ульянов отметил важность работы программы «Сотрудничество» между югом и северными автономными округами, которая позволяет иметь сбалансированный бюджет и влиять на политические процессы в таком богатом макрорегионе, как Тюменская область.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ Фото автора

– Ольга Михайловна, чем же можно заняться людям на пенсии, чтобы они не чувствовали себя одинокими и были полезны обществу?

– Прежде всего, необходимо создать для себя определённый режим дня: подъём, завтрак, просмотр фильма, обязательно звонок любимой дочери или сыну. Общение очень важно. Можно сосредоточиться на домашних делах – они находятся всегда. Кроме того, у каждого есть своё хобби. Сохранение режима дня - это опора, которая даёт некую внутреннюю устойчивость в неопределённой внешней ситуации. Приведу несколько простых примеров, чем можно занять себя на пенсии. Важно, чтобы занятия были по душе. Только так человек сможет получать от своего творчества удовлетворение, благотворно сказывающееся на его здоровье.

ВОСПИТАНИЕ ВНУКОВ

Заботиться о внуках: водить их в детский сад, в школу или на секции и чувствовать себя нужной своей семье – что может быть лучше. Есть такое мнение, что бабушки и дедушки любят внуков больше, чем собственных детей. И это так. Пожилые люди к моменту, когда становятся бабушкой или дедушкой, уже прожили длинную жизнь, полную радостей, печалей, побед и разочарований. Это называют жизненным опытом. Поэтому многие вещи, к примеру, капризы маленького ребёнка, воспринимаются философски, а не остро, как в молодости. С возрастом люди становятся более открытыми для построения тёплых и доверительных отношений с близкими. Порой бабушки и дедушки стремятся отдать внукам то,



Старость в радость

Достигая пенсионного возраста, некоторые люди впадают в депрессию. Они не могут найти занятие по душе, не понимают, чем можно себя занять на заслуженном отдыхе. Проводить время увлекательно и с пользой можно в любом возрасте.

В рамках месячника «Пусть осень жизни будет золотой» обозреватель газеты «Наша жизнь» Надежда Никитина побеседовала с педагогом-психологом Ольгой Каукиной, которая рассказала о том, как лучше организовать досуг на пенсии.



В каждом досуговом учреждении есть много клубов по интересам, где каждый найдёт для себя что-то новое и полезное

что по разным причинам не получилось дать своим детям. По статистике, бабушки и дедушки, которые самозабвенно посвящают свою жизнь воспитанию внуков, живут дольше и счастливее

ПЕРЕДАЧА ЗНАНИЙ и опыта

Приведите в порядок семейные альбомы, составьте генеалогическое древо, запишите всё, что вы лы, фильмы и новости, всё силь-

знаете о своих родственниках. Такая работа придаст оптимизма, поможет открыть новую страницу в жизни. А родственники, друзья и знакомые, и особенно дети наверняка оценят ваш труд.

КНИГИ – ОТ СКУКИ

Люди пенсионного возраста чаще всего проводят свой досуг у телевизора. Они смотрят сериа-

нее втягиваясь в этот процесс, и практически перестают двигаться. В итоге к концу дня они чувствуют усталость, раздражительность и нежелание что-либо делать. Но их настроение может измениться, если свободное время посвятить чтению любимых романов или детективов. Почему бы не перечитать классику

сейн, в группу здоровья или клуб по интересам. Всем известно, что физическая активность – лучший способ сохранить бодрость духа и укрепить здоровье

ЛЮБИМОЕ ХОББИ

Займитесь любимым делом, на которое раньше катастрофически не хватало времени. Здесь поле для творчества безгранично: шитьё, вязание, вышивка, валяние из войлока, плетение из бисера, соломки, лозы, бересты, резьба по дереву, изготовление бус и так далее. Как этому всему научиться? Сейчас выпускается масса книг по рукоделию. Их можно взять в библиотеке или найти понравившиеся мастер-классы по любому виду творчества в Интернете. Несомненно, хобби принесёт удо-

В Тюменской области начал работу телефон доверия для пожилых людей. Граждане могут обратиться за психологической помощью и поддержкой к квалифицированным специалистам. Консультанты помогут им найти выход из сложной жизненной ситуации, справиться с тревогой и одиночеством, разобраться в причинах волнения и беспокойства.

Обратиться за советом и помощью можно не только пожилым людям, но и их родственникам. Телефон 8-800-201-41-41. Время работы в будние дни – с 8 до 16 часов. Звонок бесплатный и анонимный. Воспользоваться услугой могут все жители Тюменской области.

сделать раньше, но всё не находилось времени.

ФИЗИЧЕСКАЯ АКТИВНОСТЬ

Выйдя на пенсию. не стоит засиживаться в стенах дома или квартиры. Нужно обязательно прогуливаться на свежем воздухе. Для хорошего самочувствия врачи советуют делать 10 тысяч шагов в день. Измерять шаги легче при помощи шагомера. Необходимо взять за правило начинать своё утро с зарядки. Можно записаться в бас-

на свежем воздухе, как это хотелось влетворение и радость, и скрасит долгие вечера

САМОРАЗВИТИЕ

Учиться никогда не поздно. Например, освойте компьютер и научитесь пользоваться Интернетом, если ещё не успели сделать этого. Сейчас через Интернет можно без очередей и комиссий оплачивать услуги ЖКХ, записаться к врачу или узнать, где дешевле купить лекарства. Обучение тренирует память, расширяет кругозор, обогащает новыми знаниями.

Фото Надежды НИКИТИНОЙ

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Получили пособие по беременности и родам

Пособие по беременности и родам – мера поддержки, которая предоставляется работающим беременным женщинам и женщинам, усыновившим ребёнка возрастом до трёх месяцев. С начала года Отделение СФР по Тюменской области назначило это пособие 6687 жительницам региона.

оды по её заявлению можно замекрывают в женской консультации на сроке 30 недель беременности. нить предыдущими годами (если это приведёт к увеличению разме-Отпуск по беременности и родам обычно длится 140 дней: 70 дней Основанием для назначения подо родов и 70 дней после, а при рособия служит электронный листок дах с осложнениями – до 156 дней. нетрудоспособности, который от-В случае многоплодной беременно-

сти продолжительность отпуска увеличивается до 194 дней.

В 2024 году минимальный размер пособия по беременности и ролам в Тюменской области составляет 88 565,40 рублей, максимальный – 783 707,62 рублей.

Пособие выплачивается в проактивном порядке: женщине необходимо обратиться с заявлением к своему работодателю, который передаст в Отделение СФР по Тюменской области сведения для назначения пособия. Пособие выплачи-

вается за весь период отпуска единовременно в течение 10 рабочих дней после предоставления работодателем необходимых сведений.

По интересующим вопросам можно обратиться к специалистам Отделения СФР по Тюменской области, позвонив в единый контактцентр по телефону 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по четверг с 8 до 17 часов, в пятницу – с 8 до 16 часов.

Пресс-служба Отделения Фонда пенсионного и социального страхования РФ по Тюменской области

ЗЕМЛЯКИ

Надёжный человек, хороший семьянин

Сорок лет посвятил работе в агропромышленном комплексе Сергей Георгиевич Петров из Новоселезнёво

ОТ СИБИРИ ДО ГЕРМАНИИ

размер пособия зависит от

года, предшествующих году насту-

пления отпуска по беременности

и родам. Если в это время женщи-

на находилась в отпуске по бере-

менности и родам или в отпуске по

уходу за ребёнком, то такие пери-

ра пособия).

среднего заработка мамы, рассчитанного за два календарных

Родился Сергей в Дубынке 6 июля 1957 года в простой рабочекрестьянской семье. За десять лет учёбы в родной школе Сергей получил хорошие знания, которые ему помогли в 1974 году поступить в Ишимский сельскохозяйственный техникум сразу на второй курс. Группа, в которой учился сельский юноша, значилась под грифом «У» – ускоренная программа. Скорее всего, так выделяли ребят, которые приходили учиться после десяти классов. Отучившись год, ещё несостоявшегося специалиста, осенью 1975 года призвали в армию. Раньше это было обычное дело, потому как отсрочку в средних специальных учебных заведениях не предоставляли.

- Из Ишима нас привезли в Омск, помыли в бане, раздали полушерстяное бельё, юфтевые сапоги, что не могло не насторожить, - рассказывает Сергей Петров. - в то время такими привилегиями пользовались солдаты, чей долг служить Родине выпадал далеко на чужбине.

Так и случилось. Через московский военный аэродром улетел сибирский парень на земли, по которым шли наши деды в победном 45-м году, освобождая Европу от нацистов. Военный борт приземлился на севере Германии. Оттуда поездом новобранцев доставили в город Веймар.

- Я был уверен на 99 процентов, что меня с моими правами тракториста-машиниста отберут в танковые войска, - вспоминает годы службы ветеран ГСВГ, - однако, как сказал старшина, Родине виднее, где нужны её сыны. И отправили меня учиться на санитарного инструктора.

Горечь обиды и негодование комом подступили к горлу молодого солдата. «Как же так, год прилежной учёбы в техникуме, прославленная армия генерала Чуйкова, стальной кулак страны – и всё мимо. Но, что ни делается, всё к лучшему», – рассказывает Сергеи Георгиевич. Отучился полгода Сергей Петров на возили тела. Рядом стоит огромный санинструктора и был прикомандирован в инженерно-сапёрный батальон под названием «Берлинский», который тоже оказался со своей славной историей, что бальзамом легло на сердце парню из Дубынки.

Служил – не тужил Петров. После года службы уже примерил сержантские лычки и был назначен заместителем командира взвода.

 Все части находились друг от друга рядом. Там, к примеру, стоял танковый полк, здесь - мотострелковый батальон, зенитно-ракетный тоже поблизости, – рассказывает Сергей Георгиевич. - Однажды к нам привезли новобранцев. Естественно, все хотели найти земляков. в том числе и я. На пересыльном пункте крикнул: «Кто из Тюменской области?». Представляете, идёт ко мне наш дубынский парень Володя Побегалов. Меня в армию провожал год назад, на гармони играл. Надо



За свою жизнь Сергей Петров добился всего, что нужно человеку для счастья

же, здесь. Так что мой долг был его забрать к себе.

Сержант сделал всё от него зависящее, чтобы земляки служили вместе. Миссию свою замкомвзвода выполнил. Потом были ещё встречи с ребятами - Александром Бальевичем из Казанского и Александром Павленко из Новоалександровки. В выходные дни в части устраивали спортивные состязания и культпохо-

ды по местам боевой славы. · За два года службы я одиннадцать раз побывал на экскурсии в лагере смерти «Бухенвальд», - вспоминает Сергей Георгиевич, помню месторасположение каждой вещи и постройки внутри. На воротах надпись «Каждому своё», написанная на немецком языке. Бараки не уцелели, их периметр обнесён бордюрами. Единственная целая постройка - это большая печь - крематорий с тремя топками, где сжигали людей. Туда проложены рельсы, по которым на вагонетках подмемориал в знак скорби и памяти, а также во славу советских солдат, которые в 1945 году затушили печи Бухенвальда.

За образцовую службу сержанту Петрову три раза предоставляли отпуск, но им он воспользовался лишь один раз. 26 октября 1977 года Сергей демобилизовался.

ПЕРВЫМ ДЕЛОМ ТРАКТОРА

После двух лет службы в армии Сергей успешно окончил Ишимский сельскохозяйственный техникум. В 1979 году он с дипломом техникамеханика сельхозмашин вернулся в родной совхоз «Дубынский» и устроился на работу, заняв соответствующую должность.

 Посевную сменял сенокос, плавно переходящий в уборку кормовых и зернобобовых культур, вспоминает ветеран АПК. – все трудились дружно и слаженно. Как один механизм.

Потом в карьере молодого специалиста было время, отданное комсомольской организации. Однако хозяйственный настрой оказался сильнее партийной линии, и Сергей вернулся на производство.

 На время полевых работ руководство назначило меня бригадиром зареченской тракторной бригады в помощь главному инженеру Николаю Андреевичу Шостаку, - говорит Сергей Георгиевич, – мне был выделен транспорт ГАЗ-51. На нём решал производственные дела и проблемы. Набирался опыта рядом с такими управляющими, как Данила Андреевич Суковых и Павел Михайлович Санников, а руководил предприятием в ту пору Михаил Антонович Хотющенко.

В 80-х годах с подачи парторга совхоза Петра Трофимовича Мамонтова на предприятии был создан кормодобывающий отряд (КДО) как эффективная структурная единица, обеспечивающая Дубынское. Зареченское и Кугаевское отделения кормами. Преуспевающего и подающего надежды Сергея Петро-

ва поставили во главе спецотряда. – У нас на вооружении был соответствующий набор техники, - вспоминает Сергей Петров. – Полевые работы начинали с посадки картофеля, затем уходили на сенокос, заготовку сенажа, и под занавес сезона нас ждала царица полей - кукуруза. Она вырастала высоченная. Как правило, её мы убирали параллельно с зерновыми до самых, как говорится, «белых мух».

В начале 90-х годов страна сменила курс, и на предприятии стали внедряться новые формы хозяйствования. Инновации, или, как их называли, веяния, положили начало развитию крестьянско-фермерских хозяйств, которые стали показывать положительные результаты работы. Во времена становления крестьянского движения Сергей Георгиевич

Дубынского сельского поселения. Решал социальные вопросы граждан, добивался улучшения жизни на селе. Вскоре, понимая перспективу работы на земле, Сергей Петров оставил государственный пост и занялся фермерской деятельностью. Объединил пайщиков и стал обрабатывать пахотную землю, чтобы получать достойный урожай. Крестьянствовал Петров без малого десять лет. А однажды в кругу земляков – Александра Владимировича Журавлёва, Юрия Анатольевича Романова и небезызвестного Анатолия Ивановича Ренёва в 2000 году Сергею Георгиевичу была предложена должность главного инженера агрофирмы «Новоселезнёво». Он согласился.

– Пока строился мой будущий дом по улице Жукова, я работал вахтовым методом. Целый год ездил из Дубынки в Новоселезнёво, – с улыбкой вспоминает специалист. За лето строители сделали крышу, обложили фасад, выполнили внутренние работы, на второе лето построили гараж и все надворные постройки. Вскоре я перевёз семью в Новоселезнёво.

В то время предприятие находилось под крылом сильной нефтегазодобывающей компании из Ноябрьска. Были возможности для развития и укрепления материально-технической базы. По словам собеседника, ему досталось прекрасное наследство - отлично налаженная инженерная служба, достигшая высокого уровня профессионализма под руководством умелого организатора Виктора Фёдоровича Вильгельма.

– Север нам, бесспорно, помогал, - анализирует Сергей Георгиевич, - поставкой техники и горючего, строительных материалов и оборудования. Считаю, это была хорошая практика сотрудничества между топливно-энергетическим и агропромышленным комплексом. К сожалению, это продолжалось недолго.

За годы работы в должности главного инженера Сергей Петров ратовал за порядок и дисциплину, которым он научился во время службы в Германии. Свои знания и опыт он использовал в совершенствовании всего машинно-тракторного парка предприятия. В его бытность появились бетонные ограждения и пути подъезда с твёрдым покрытием к боксам и гаражам, охраняемые территории, где в ряд на временную консервацию выстраивались зерноуборочные комбайны и прочие сельхозмашины. Но самое главное - Петров сохранил традицию и приумножил ремонтный фонд агрофирмы. В складе всегда можно было найти нужную деталь или запасную часть. Не раз запасы выручали коллег по инженерному цеху из других предприятий, особенно остро нуждающихся в период полевых работ. Совместно с такими специалиста-

успел поработать и председателем ми, как Николай Борисович Кармишин и Василий Борисович Иванов, грамотно выстраивались все ремонтно-восстановительные работы. К моменту выхода в поле все трактора и комбайны стояли на линейке готовности. Агрофирма «Новоселезнёво» в районе славилась своим особым знаком качества, благодаря тому, что здесь трудились целые семейные династии механизаторов, водителей, сварщиков, токарей и прочих рабочих профессий. Двадцать лет Сергей Георгиевич Петров посвятил агрофирме, отсюда и ушёл на заслуженный отдых с почётным званием «Ветеран труда».

СЕМЕЙНОЕ СЧАСТЬЕ

– В студенческие времена была такая традиция – дружить учебными заведениями, - рассказывает мой собеседник, - однажды весной нас пригласили девушки из медицинского училища. Заходим, и я остолбенел. Смотрю - вот она, моя избранница.

Руки и сердца девушки молодой человек добивался настойчиво, как и его дед по материнской линии Егор Григорьевич Ходыкин, когда он ухаживал за молоденькой Федосьей Ефимовной.

В 1980 году Сергей и Людмила сыграли свадьбу. У молодожёнов на свет появились дочь Наталья и сын Александр, которые подарили отцу и матери шестерых внуков: три внука и три внучки. Вот оно, богатство династии Петровых. Дети живут здесь же, в Казанском районе, и поэтому молодёжь часто бывает в красивом и ухоженном отчем доме.

Ещё Сергей Георгиевич обладает незаурядным природным артистичным талантом и тонким чувством юмора. Его рассказы из жизни и охотничьи байки не оставят равнодушным даже самого унылого человека. С помощью безобидной шутки он может разрядить даже самую напряжённую обстановку. Хобби Сергея – охота, пчёлы и домашнее хозяйство. Первым он увлекся еще до армии. Дед видел в нём серьёзного человека и доверял свою сокровенную вещь – ИЖ-18. Одностволка в юные годы стала верной спутницей парня в походах за утками на близлежащие озёра. После учёбы и службы обзавёлся двустволкой. Друзья и знакомые говорят о Петрове как о хорошем стрелке. Его глаз меток, а рука по-прежнему крепка.

Сегодня ветеран АПК на заслуженном отдыхе. На личном подворье он держит пчёл, домашнюю птицу, свиней. Сын стал увлекаться делами отца, помогает во всём и перенимает опыт управления домохозяйством. На территории усадьбы всё ухожено, цветут цветы. Супруги Сергей Георгиевич и Людмила Александровна Петровы из посёлка Новоселезнёво привыкли жить в гармонии друг с другом и природой, в окружении добрых людей.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ Фото автора